

Я Раджабов Рашид Загирбекович, родился я в городе Кизляр 06.11.2010, проживаю в селе Косякино. С ранних лет я занимался спортом и мне это очень нравилось и хотел достичнуть больших целей, меня всегда интересовал футбол, я думал я стану проффесиональным футболистом, каждый раз я играл футбол во дворе с друзьями и это было круто. Однажды я решил попробовать себя в греплинге, греплинг- это вид борьбы, 7-8 лет я в первые пошел в греплинг, в греплинге у меня получалось хорошо. Я выигрывал кубки, медали, грамоты, и я подумал это тот спорт который мне нужен, но вдруг когда начался корона вирус наш спортзал закрыли и я не знал что мне делать дальше, потому что это был единственный спортзал в нашем городе, потом я просидел дома ничего не делая, после этого я решил пойти на бокс, в боксе у меня хорошо получалось но не так как в Греплинге, походил я туда немного и оставил, дальше я пошел на футбол и начал заниматься проффесионально, играл я очень много и тренировался усердно, вдруг мне предложили поиграть в академии Динамо Махачкала, и я был очень рад, но поговорив с родителями, мне не разрешили туда поехать потому что они переживали за меня, я был очень грустным но потом я понял значит так было суждено, щас я учусь в 9 классе в городе Кизляр село Косякино в МКОУ Косякинская СОШ. Щас я являюсь волонтером, участвую в проекте Движении Первых, а также я Юнаармеец, в свободное время играю волейбол. Это моя спортивная карьера.